

# 意甲联赛“客场”输给 AC 米兰 国米夺冠?再等一轮



因扎吉(右)和卡卡分别建功

AC米兰在“主场”迎战国际米兰的历史战绩并不理想,因此在昨晚的第286场“米兰德比”之前,蓝黑军已经做起了历史上首次在“米兰德比”战后夺得联赛冠军的美梦。然而AC米兰最终没有让同城死敌如愿,凭借因扎吉和卡卡在6分钟内的两个人球,AC米兰在意甲联赛第36轮的一场比赛中,以2:1战胜了对手,在将自己的积分提升到联赛第4的同时,也延缓了国际米兰夺冠的脚步。

安切洛蒂在昨天的比赛中将因扎吉放在了首发前锋的位置上,然而在上半场,因扎吉的表现却多少令人有些失望,错失了两次得分良机。不过米兰主帅还是在中场休息的得到了好消息,另一个场地上,佛罗伦萨0:1落后于卡利亚里。下半场开始后

5分钟,佛罗伦萨那场比赛的比分已经变成了0:2,这似乎让米兰球员立刻放松了下来,1分钟后,因扎吉就显出“妖刀”本色,在前点将卡卡的传球顶入了塞萨尔把守的球门。6分钟后,国际米兰的球门再度失守,这一次是卡卡的射门扩大了比分。

0:2落后的国米随后换上“神童”巴洛特利,同时将阵型改为433。然而此后不久,罗马领先桑普多利亚的消息就传到了圣西罗。而就在克鲁兹利用任意球为国米扳回一分的同时,罗马的皮萨罗也将比分改写为2:0。

最终,国米未能改写1:2的比分,而罗马则凭借西西尼奥的进球最终将比分锁定为3:0。这样,国际米兰在联赛还剩两轮的情况下只领先罗马3分,夺冠只能再等等了! 快报记者 陶晶

## 大地震! 殷铁生携教练组辞职 刘健被三停可能是导火索

快报讯 前天中超联赛青岛与长沙比赛后,青岛中能俱乐部宣布对国脚刘健进行“三停(停赛、停训和停薪)”处罚。昨天上午,中能俱乐部又有地震,俱乐部总经理于涛与球队主教练兼领队殷铁生达成一致,殷铁生不再担任青岛中能副总经理、领队等一切职务,同时助理教练张崇来、队医隗峰也都离开中能,球队主帅仍是郭侃峰。

对于这一决定,俱乐部方面的解释是:殷指导的压力很大,一方面是俱乐部的副总经理兼领队,同时还是国奥助理教练以及山东十一运队的总教练,所以在三重压力下,他

也是有些身心俱疲。同时俱乐部并没有否认有意树立郭侃峰权威的意思,一位负责人说道:“由于殷帅在,使得球员们都听殷指导的,但实际上郭侃峰才是球队的主帅。”

不过据知情人士透露,辞职的导火索就是国脚刘健被“三停”。前天,青岛在领先一球的情况下被长沙逼平。赛后青岛中能俱乐部开出一纸罚单,国脚刘健因消极比赛,发挥失准遭到俱乐部三停处罚,这个决定引发教练组的不满。前晚殷铁生在接受记者采访时就表示将就罚单问题与俱乐部沟通,显然已为昨天的变动埋下了伏笔。(宗和)

## 大新闻! 女警自杀比赛被腰斩 同事阻止下只是头部受伤

快报讯 意大利赛场再次上演闹剧。前晚,因为一名警察开枪企图自杀,导致意乙联赛的一场比赛在进行了20分钟之后就被腰斩。

这是特雷维索和格罗塞托之间的一场比赛,当时比赛进行了20分钟,格罗塞托1:0领先,突然场外传来了开枪声,主裁判中止了比赛,工作人员

随即了解情况。原来,一名当值的42岁的女警察在场外企图开枪自杀,在同事的阻止下,她最终只是头部受伤,目前已经被送往医院进行手术。

尽管没有造成人员死亡,但此事还是对球迷和球员的心情造成了极大的影响,经过协商之后,本场比赛被中止,择日重赛。(宗和)

# 排名第四,米兰“感谢”佛罗伦萨

国际米兰输球,而罗马则在桑普多利亚身上全取3分,意甲积分榜上排名前两位球队之间的差距缩小到了3分。在联赛还剩两轮结束的情况下,国际米兰夺冠看上去似乎不再那么板上钉钉了,但其实只要仔细分析一下,国际米兰昨天的这场输球并不会对冠军的最终归属产生本质的影响,反倒是这场球让米兰城的另一支球队心情很好。由于佛罗伦萨在客场1:2不敌卡利亚里,AC米兰已经在积分榜上成功超越对手,下赛季欧冠资格已经离他们越来越近了。

### 国米夺冠仍无悬念

任何事情在没有发生之前都不可能百分之百的确定,因此说国际米兰肯定能夺冠,似乎有些过于武断。然而只要仔细分析一下目前的形势,就不难发现,国际米兰虽然错过了提前两轮夺冠的机会,但是最终夺冠,他们应该至少还有九成的把握。

在昨晚的比赛之前,国际米兰领先排名第二位的罗马6分。由于意甲联赛在两队积分相同的情况下,率先比较两队之间的交手记录,而国际米兰在本赛季和罗马的两次交锋中取得了1胜1平的战绩,因此只要国际米兰能在本轮比赛中和罗马取得相同的分数,就能以领先6分的优势提前两轮夺得本赛季意甲联赛的冠军。

然而,国际米兰昨晚输给了AC米兰,而罗马则在客场3:0战胜了桑普多利亚,两队

的积分在还剩两轮的情况下缩小到了3分。不可否认,国际米兰的领先优势确实缩小了,但实际上,他们面临的依然是只要赢一场球就能夺冠的局面,而在最后的两轮比赛中,国际米兰将先在主场对阵锡耶纳,然后在主场迎战帕尔马。这两个对手的实力明显在国际米兰之下,就算他们使出全力也未必能够从国际米兰身上取分,而现在的情况是锡耶纳既无保级之忧,也没有参加下赛季欧洲赛事的可能性,他们不会在国际米兰的主场全力阻击对手,相信在所有人的心中都会存有一个大大的问号。

退一步说,就算国际米兰在这两场比赛中都无法全取3分,他们也未必就一定会丢掉冠军,因为罗马后两轮的对阵应该比国际米兰更加难对付一些。一个是经常扮演巨人杀手的亚特兰大,另一个则是拥有魔鬼主场的卡塔尼亚,而且后者目前还面临着降级的



AC米兰(下)将命运掌握在自己手中

危险,相信他们都不会轻易让罗马过关。

### 米兰逼近欧冠资格

国米虽然夺冠形势依然一片大好,但毕竟错过了锁定冠军的机会,因此要说到昨天这场“米兰德比”的最大得意者,无疑就是昨天比赛的胜利者AC米兰。在战胜了国际米兰之后,AC米兰的积分已经达到了61分,而此前排名积分榜第4位的佛罗伦萨意外

不负于卡利亚里,这样AC米兰就以1分的优势占据了积分榜的第4位,如果他们能够在两轮之后保持这个位置,他们就将获得参加下赛季欧冠联赛资格赛的机会。由于在本赛季联赛中开局不利,因此AC米兰将球队的重心移到了欧冠联赛中,没想到却在16进8的比赛中完败于阿森纳,因此不得不重新将精力投入到争夺联赛前4名的战斗中。然而由于佛罗伦萨的强劲势头,AC米兰始终无法在积分榜上实现超越,而昨晚的比赛则很有可能成为整个赛季的分水岭。

由于在本赛季和佛罗伦萨的两次交锋中,AC米兰以1胜1平的战绩处于优势,因此他们即便和对手平分也将最终获得第4名,也就是说只要佛罗伦萨在接下来的两轮比赛(第37轮主场迎战帕尔马、第38轮客场挑战都灵)的比赛中有一场战平,AC米兰就只需要在客场对那不勒斯和主场对乌迪内斯的两轮比赛中取得一场比赛的胜利就可以获得欧冠资格。

不过,如果佛罗伦萨在最后一轮比赛中取得全胜的话,那么AC米兰也必须全胜才能确保第4名,所以虽然目前形势占优,但是红黑军团要想确保下赛季欧冠资格,仍然不能大意。 快报记者 陶晶

## 大事件! 石俊进新家处子球 帮助卢泽恩客场四球大胜

快报讯 在北京时间昨晨结束的一场瑞士足球超级联赛中,卢泽恩主场4:0大胜图恩,中国球员石俊下半场替补出场后两分钟就打进了本队的最后一个进球,同时也是他加盟卢泽恩之后的第一球。值得一提的是,当石俊进球后,全场观众一起大喊“9号,石俊”。

赛后,石俊在接受记者采访时表示:“进球后我很兴奋,这是我来到卢泽恩之后的第一个进球。当听到现场的广播和球迷们一起高呼我的名

字时,心中的确非常激动。今天还有中国球迷专门从荷兰过来看我,赛后还找到了我,我也很高兴。”

赛后,瑞士媒体在比赛的报道中基本上都提到了石俊的名字。卢泽恩官方网站以顶级激情来报道石俊的进球,文章称石俊在球场留下了非常激动的瞬间,他替补出场后表现很精彩,并且在本赛季瑞士超级联赛中攻进了自己的第一个进球。他的劲射攻破对方球门,也点燃了现场观众的激情。(新闻)



前晚,不来梅主场2:0战胜中国球员邵佳一效力的科特布斯,位居德甲积分榜榜眼位置。 新华社图片

## 中乙联赛 南京宝泰 首战告捷

5月3日,中乙联赛第一轮,南京宝泰2:1力克天津东丽,取得开门红。

南京宝泰足球俱乐部海大学今年刚刚加入中乙联赛。2008中乙赛季分南北赛区,共有16支参赛队伍。5月3日在河海大学江宁分校上演了中乙联赛首场大戏,最终南京宝泰在先失一球的情况下反败为胜,2:1险胜来访的天津东丽。

4月30日,在这个全球华人期盼北京奥运倒计时100天的特殊日子,雪津啤酒“激情奥运100天,真情成就08”的活动也在南京百中山东路的全民健身中心隆重举行。“雪津啤酒”在南京这个城市用这种方式表达了对北京奥运的支持和衷心祝福。

在活动现场拉拉操、花式足球、小轮车等各项与体育有关的精彩表演和台上台下的互动游戏及有奖问答获得了阵阵喝彩。你看,拉拉操现场,一群身穿时尚雪津演出服的美少女手中挥舞着闪亮的花球,伴随动感的音乐,演出着激情的舞蹈节目,整场活动体现了全民参与、全民奥运的精神,更体现了雪津品牌年轻动感的品牌定位。

# 迎奥运——雪津啤酒与你真情共成就

五一期间,您也许注意到了一支由五十人组成的雪津城市山地车车队给繁忙的南京城各主要街道中因动,犹如一道亮丽的风景,这不仅表达了雪津品牌,更表达了南京人民对北京奥运会的期盼与祝福。 雪津啤酒集团中国市场营销副总裁马龙表示:“体育运动所彰显的激情、拼搏和团队精神,与雪津啤酒‘真情共成就’的品牌内涵一脉相承。一直以来,雪津啤酒坚持‘真情共成就’的品牌精神和高品质的品牌路线,致力于成为一个领跑中国的全国品牌。”



雪津冰建于1938年,历经20年的拼搏和发展,目前正稳步迈向中国啤酒领导品牌,在全国拥有多个生产基地,年产量啤酒超过120万吨。2006年雪津啤酒加入全球最大的啤酒酿造商英皇啤酒集团,就

入了许多国际化的先进生产理念和管理经验,使其啤酒酿造技术更趋完善,企业飞速发展。如今雪津已成为英博集团在中国的最大品牌。雪津冰,是一支横扫华东啤酒市场、极具竞争力的“领军”级产品。通过冰晶纯化高科技酿造,采用-1℃冰晶纯化工艺,酿造更纯净,口感更纯正。雪津冰啤酒全部采用地下200米深层泉水,精选饱满的优质麦芽,配以特级精白米和精制提纯的雪花酿造,口感独特。百数名国家级品酒师组成的口感品鉴队伍,在充分调研的基础上,根据



南京消费者的需求,严格进行口感定位,对其品质严格把关,使其风味更加纯正、纯净。 2007年5月,恰逢劲发展之势的雪津以超群的品质、独特的风味又走进江苏市场,雪津冰啤酒很快赢得广大消费者的青睐。雪津啤酒过去辉煌的足迹记载着一个令人叹为观止的成就。作为英博大家庭的全国品牌,雪津进入南京市场后,必定会为南京消费者带来更多更好的选择。